
4t Problemes  

 

1. Un aparcament d'un centre de lleure té dues plantes amb 1.1250 
places en total. Al dia entren i surten 800 cotxes. Un dia hi ha 
324 cotxes aparcats en una de les plantes i 453 a l'altra. 
Quantes places queden lliures? 

 
 
 
 
 
 
 
 
2. El centre de lleure disposa d'un menjador amb 24 taules. El 

divendres hi arriben 78 nens d'una escola. S'asseuen 6 nens a 
cada taula. Quantes taules queden lliures? 

 
 
 
 
 
 
 
 
3.-Al centre de lleure hi ha una pista de patinatge on hi caben 150     
patinadors. El preu de l'entrada és de 7,00 € per als menors de    
14 anys i d'11,00 € per als adults.  
En Daniel té 7 anys, la seva germana 9, un amic 10 anys i el seu 
para van a patinar. Què paguem per les entrades? 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.-Un cinema té 14 sales amb 110 butaques a cada una. L'última  
fila de cada sala de cinema té 14 butaques. La resta de les 
butaques es reparteixen en 8 files iguals. Quantes butaques té cada 
una d'aquestes 8 files?    


